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Clitan,Z
Winand,E

Flörsheimer VM 2016 Halbfinale rapid (8)
[Master1]
1m/40+60m/20+30m 158MB, NB-
BECK

 1.d4  d6  2.c4  g6  3.Sc3  Lg7  4.e4
 Sc6?! Zweifelhafte Nebenvariante
 5.Le3  e5  6.d5  Sd4  7.Sge2  f5?±
Diagramm
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Das scheint mir doch ein zu
verwegenes Bauernopfer zu sein.

 8.Sxd4  f4  9.Se6?! Interessant aber
auch kompliziert und damit riskant

 [warum nicht schlicht und einfach
 9.Sc2  fxe3  10.Sxe3  Sf6± ]

 9...Lxe6  10.dxe6  fxe3  11.fxe3  c6!
Diagramm

(Diagramm)
Ein weitsichtiger Verteidigungszug! Es
adressiert die weiße Drohung c5, nebst
Db3 und 0-0-0, danach würde der
schwarze König in der Brettmitte
gefangen sein. Die Pointe von c6 ist,
dass der Bauer b7 nun mit De7 statt
Dc8 gedeckt werden kann.  12.Le2  Sf6
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 13.Dd2  De7=  14.0-0-0 Diagramm
a b c d e f g h
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 Td8? Läßt den König ohne Not in der
Brettmitte! Im Grunde genommen der
positionelle Verlustzug, was sprach
gegen 0-0-0? Wenn danach einer
besser sthet, dann ist es Schwarz.

 [ 14...0-0-0!? ]
 15.g4!  0-0  16.g5  Se8  17.h4  Sc7
 18.h5!?  Sxe6  19.hxg6  hxg6  20.Lg4
 Sxg5  21.Dh2= Diagramm

(Diagramm)
Die Position ist extrem schwer für
Schwarz zu verteidigen, Zaharia beeilt



Rybka 4 Dynamic Ausdruck, Sama Beck, 27.06.2016 2
a b c d e f g h

a b c d e f g h

8
7
6
5
4
3
2
1

8
7
6
5
4
3
2
1

sich nicht, er macht einfache Züge und
wartet araif, dass Schwarz irgendwann
zusammenbricht.  Tf7  22.Dh4  Tdf8?!

 [ 22...Kf8÷ ]
 23.Le2! Strebt nach c4!  Lf6  24.Dh6
 Tg7  25.c5! Diagramm
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 dxc5?+-
 [ 25...Th7! der einzige Zug, der nicht
sofort verliert!  26.Dxg6+  Dg7

 27.Lc4+  Kh8  28.Txh7+  Sxh7
 29.Dxg7+  Kxg7  30.Txd6  Td8
 31.Txd8  Lxd8² ]

 26.Lc4+ gewinnt forciert eine Figur  Se6
 27.Dh3!+-  Te8  28.a4  a6  29.a5  Th7
 30.Lxe6+  Kh8  31.Dxh7+  Dxh7

 32.Txh7+  Kxh7  33.Td7+  Te7
 34.Txe7+  Lxe7 Diagramm
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